


第２回定例会確認事項
今年度に取り組む内容
・お仕事応援マップ更新
・障害のある方の就労を考える３ヶ月間
■当事者向け　■企業向け　■合同企業説明会
当事者向けは学校がない日（土曜日）を計画しています。
企業向けは平日（金曜日）を計画しています。
合同企業説明会も平日（金曜日）を計画しています。

・サビ管専門コース別研修に係る課題・事例の提言
・「サビ会」再結成

部会員獲得は継続課題として通年取り組む

これらを取り組むにあたり、問題、課題があれば教えてください。
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新規参加部会員様のご紹介

参加順です。ご容赦ください。



1 就労継続支援B型事業所　かなで　遠矢様　浦岡様　

2 宮崎市議会議員　理学療法士　上野　信吾様

3 社会保険労務士さとう事務所　佐藤様



５月新規参加は３団体４名様です。

総数が４９名となりました。

引き続き、部会員増を目指していきたいと思います。

よろしくお願い致します。
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自立支援協議会の機能   ■「 満たされないニーズ 」 の解決を目指して動く   個別 対応の 支援では満たされることがない、地域としてのニーズを一番知って いるのは、部会参加している我々であること。   ニーズの発掘と、その解決を目指していく。   ■自立支援協議会の６つの機能   ・情報機能   情報の共有・発信   ・調整機能   ネットワークの構築   ・開発機能   社会資源の構築改善   ・教育機能   研修会等の企画・運営   ・権利擁護機能   権利擁護の視点に基づいた取り組み   ・評価機能   アンケート等による実態調査等   満たされないニーズの発掘、その解決を６つの機能に照らし合わせて活動して いくことこそが、自立支援協議会として行うべき事柄です。   知ることで活動内容がハッキリ見えてくる！  
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自立支援協議会の機能

■「満たされないニーズ」の解決を目指して動く

個別対応の支援では満たされることがない、地域としてのニーズを一番知っているのは、部会参加している我々であること。

ニーズの発掘と、その解決を目指していく。

■自立支援協議会の６つの機能

・情報機能　情報の共有・発信

・調整機能　ネットワークの構築

・開発機能　社会資源の構築改善

・教育機能　研修会等の企画・運営

・権利擁護機能　権利擁護の視点に基づいた取り組み

・評価機能　アンケート等による実態調査等

満たされないニーズの発掘、その解決を６つの機能に照らし合わせて活動していくことこそが、自立支援協議会として行うべき事柄です。

知ることで活動内容がハッキリ見えてくる！
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新規参加部会員様のご紹介   参加順です。ご容赦ください。     ①   就労継続支援 B 型事業所   かなで   遠矢様   浦岡様     ②   宮崎市議会議員   理学療法士   上野   信吾様   ③   社会保険労務士さとう事務所   佐藤様     ５月新規参加は３団体４名様です。   総数 が ４９名 となりました 。   引き続き、 部会員増を目指していきたいと思います。   よろしくお願い致します。      


